6 ] 5 ] 4 % 3 ] 2 ] 1

Dacia Logan MCV Zestaw $rubowy:
Rok prod. od 03.2007 M10x100-8.8 4 szt.

M12x70-8.8 2 szt.

D M12x40-8.8 4 szt. D
Podktadki:
Instrukcja montazu: ?10,5x@40x3 4 szt.
1. Zdemontowac koto zapasowe, opusci¢ ttumnik z ostatniego wieszaka @10,5 4 szt
i zdemontowac ostone termiczng ttumnika. @13 6 szt.
2. Wyjac zaslepki z otworédw montazowych (od wewnatrz i zewnatrz podtuznic). Podktadki sprezyste:
3. Usung¢ mase uszczelniajgcy z podtuznic w miejscach styku wspornikéw A. @10,2 4 szt.
~l4. W otworach montazowych od wewnatrz podtuznic umiescic¢ tulejki dystansowe B @12,2 6 szt. B
wraz ze Srubami M10x100 i podktadkami powiekszonymi C. Nakretki:
5. Przytozy¢ wsporniki A do podtuznic (od zewnatrz podtuznic) M10-8 4 szt.
i skreci¢ lekko Srubami M10x100. M12-8 6 szt.
. Skreci¢ lekko belke gtéwna D za pomocg $rub M12x40. Tulejki:

N O

. Dokreci¢ kule oraz blache gniazka elektrycznego M12x40

c| srubami M12x70.

8. Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

9. Zamontowac ostone termiczng ttumnika, podwiesic
tlumnik oraz zamontowac koto zapasowe.

10. Podtaczy¢ instalacje wg instrukcji fabrycznej samochodu.

@18x@10.5x65 4 szt.

M10x100

M10x100

_B.

M12x70

Momenty przykrecenia nakretek i Srub (8.8)
M8 - 25 Nm; M10-50 Nm; M12-87 Nm; M16-210 Nm

A Zaprojektowany przez | Sprawdzony przez | Zatwierdzony przez Data Data A

Konstruktor 2015-07-20

Wydanie Arkusz

Instrukcja montazu 1/1

6 | 5 | 4 % 3 | | 1




